

П р о т о к о л № 8

заседания правления снт "Никольское-94"
от 16.09.99г.

Присутствовали: Шеховцов, Овчинников,
Ражба, Сысоев,
Сасакин.

Приглашены: член товарищества
Тюкаев А.В. с женой.

Повестка заседания.

1. Рассмотрение заявления Козыревой М.П.
2. Рассмотрение заявлений членов товарищества о переводе их участков на родственников.
3. О ходе строительства внутриподъездных дорог.

1. Слушали: Заявление Козыревой М.П. о факте воровства ведра клубники на ее участке - Тюкаевой.
Заявление прилагается.

Супруги Тюкаевы дали пояснение по изложенному заявлению. Факт кражи они признали, но заявили, что объем клубники был существенно меньше и клубника собиралась на участке N86 /владелец Кулагина З./, который они считали ничейным. После написания заявления Козыревой М.П. в адрес правления, председателем правления Шеховцовым В.Н. члену товарищества Тюкаеву А.В. было предложено в июле уладить этот вопрос с Козыревой М.П. полюбовно: к сожалению стороны не смогли прийти к компромиссу.

В результате рассмотрения было решено:

- a) Тюкаеву А.В. предложить оплатить Козыревой М.П. стоимость ведра клубники по рыночной цене в тот период /пятьсот руб./ или прийти к соглашению иным путем.
 - b) Через месяц вернуться к повторному рассмотрению этого заявления /если стороны не придут к соглашению/ для уточнения деталей дела с приглашением всех поименованных в заявлении лиц.
 - c) В случае подтверждения фактов, изложенных в заявлении, правлению вынести вопрос на ближайшее общее собрание товарищества об исключении Тюкаева А.В. из своего состава. Голосовали единогласно.
2. Рассматривали заявление членов товарищества.
- Заявление Петешова о переводе участка на имя гражданки Виноградовой Е.И. с которой он давно проживает в гражданском браке.
 - Заявление Саликова Б.Ф. на Иванову В.Е. (гражданский брак.)
 - Заявление Пирогова А.М. о переводе его участка на имя его сына Досычева В.Н.
 - Заявление Потаповой М.Н. о переводе ее участка на Евтушенкова А.М.

Решили: удовлетворить просьбы, указанные в этих заявлениях.
Голосовали единогласно.

3. Шеховцов В.Н. сообщил о ходе и состоянии дел по строительству внутриподъездных дорог. В ходе обсуждения были высказаны разные мнения о применении асфальтовой крошки вместо щебня, которая дешевле щебня и которая имеется в наличии в большом количестве у дорожников, по близости от Зеленограда. Овчинниковым Ю.А. было высказано мнение об отрицательных последствиях с точки зрения экологии использования этой крошки. При голосовании за применение крошки высказались двое /Шеховцов, Ражба/, против трое /Овчинников, Сысоев, Сасакин/. В результате решено асфальтовую крошку в строительстве дороги внутри нашего участка не применять.

Председатель правления

Шеховцов В.Н.

